AHATN3 AHKETUPOBAHUA POANTENEN N OBYUYAKOLWMXCA MKOY COLL Ne.7 no
Bonpocam opraHmsauun nutaHna 8 MKOY COLL Ne 7

AHKeTMpOBaHMe OblNI0 MpoBeAeHO Ana poauTeneid un’obydarowmxca 1-4 knaccos. OnpoweHo 100
yyawmxcs n 100 poguTeneil.

PesynbTaThl:

1.YpnosnetsopsaeT n Bac cuctema opraHusaunm nutaHna B,LLKoNe?
na-100%

HeT-0%

3aTpyaHatock 0TBeTUTL-0%.

2.Y aosneTBopsieT n Bac caHUTapHOEe COCTOSIHME LLIKO/bHOM CTON0BOIR?
fa-100% »
HeT-0%

3aTPYLAHAOCL OTBETUTL- 0%.

3. MuTaeTtecb M Bbl B LUKO/IbHOW CTONOBOA?

fa-100%

HeT-0%.

4. B WKone Bbl Nony4aete:

ropsuunii 3aBTpak-100%

ropsunii 06eg -0%

2-pa3oBoe ropsyee nutaHue( 3aBTpak 1 06en)-0%

5. Haepaetecb N1 Bbl B LWKO/E?

[1a-99%

HeT-1%

6.XBaTaeT M NPOLOMIKUTENLHOCTY NepemMeHbl AN TOro, YTobbl MOECTb B LUKONE?
fa-100%

HeT-0%.

7.Hpasutcs v Bam nuTaHWe B LWKONbHOW CTOMI0BOMW?

na-98%

HeT-0%

He Bcerga-2%

7.1 Ecnv He HpaBuTCA, TO Novemy?

HeBKYCHO0-0%

ofHoo6pa3Hoe nuTaHne-0%

ocTbiBLWan efa-0%

ManeHbKue nopunn-0%

nHoe- 0%.

8.lMocewaeT nn rpynny NpPoAIeHHOro gHA?

[1a-65%

HeT-3 5%.

Ecnn ga, To nonyyaete v MOMLHWK B LLKO/E WA MPUHOCUTE 13 foma?
nosiyyaeT NongHWK B Wwkone-0%

npuHocKUT 13 goma-0%.

9. YcTpamnBaeT /I MEHIO B LLIKO/bHON CTOM0BON?

[1a-98%

HeT-0%

nHoraa -2%.



CuunTaeTe N1 Bbl NUTaHWe B LUKOJ/1E 340P0BbIM M NOTHOLEHHbLIM?

fa-100%

HeT-0%.

Baww npeanoXxeHns no M3MeHeHNIO MeHIO: yopaTb TBOPOXHYHO 3arneKkaHKy-6%
MpeacTaBuTENN KOMUCCUW MO POAUTENBCKOMY KOHTPOSIO:



